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За придатну для життя  

       України в мирі 

Українська декларація   

Баварського товариства миру - противників війни 

DFG-VK Bayern займає позицію щодо війни в 
Україні, дискусії про постачання зброї, програми 
переозброєння та санкції. Вона закликає до 
переговорів і громадянського спротиву та 
застерігає від небезпеки ескалації війни до 
ядерної. Вона виступає за рівне ставлення до 
всіх людей, які втекли до Німеччини. 

З перекиданням військ і військової 
техніки до країн Балтії, Польщі та 
Румунії та "зміцненням східного флангу 
НАТО" посилюється військове 
протистояння з Росією. Ми виступаємо 
проти прийняття нових держав до 
НАТО, оскільки експансіоністський курс 
Альянсу поставив під сумнів нейтралітет 
України та сприяв посиленню 
конфронтації з Росією. Так само ми 
виступаємо проти прийняття України до 
ЄС, оскільки він перетворюється на 
військову потугу, яка співпрацює з 
НАТО. 

Для цільових санкцій 

Ми виступаємо за цілеспрямовані 
санкції, які безпосередньо впливають на 
здатність воюючих сторін вести війну, 
але не завдають непропорційних або 
незмірних супутніх збитків цивільному 
населенню. 
Санкції, запроваджені Заходом, не 
матимуть жодного впливу на здатність 
російської армії вести війну. Однак вони 
завдадуть величезної шкоди російській 
економіці і занурять масу населення 
Росії в бідність, чому не зможе запобігти 
військова політика президента Путіна. 

 

Ми виступаємо проти санкцій, які 
завдають шкоди німецькій економіці, 
підривають національний бюджет і 
стимулюють інфляцію, витрати від яких 
лягають на плечі народу Німеччини, 

незалежно від того, чи погоджується він 
з помилковою політикою безпеки 
Німеччини, чи ні. 
Ми виступаємо проти нафтогазового 
ембарго, яке збільшує екологічні 
витрати на енергопостачання 
(гідророзрив пластів, скраплення газу, 
транспортування через океани) і від 
якого отримує вигоду лише жменька 
транснаціональних енергетичних 
компаній та олігархів у США, Катарі 
тощо. 

 

За нову політику розрядки 

Необхідно розпочати нову політику 
розрядки, яка б враховувала інтереси 
безпеки всіх держав. Ми виступаємо за 
проведення мирної конференції в 
рамках ОБСЄ (Організації з безпеки і 
співробітництва в Європі). Безпека має 
бути переосмислена і переведена в 
площину громадянської зовнішньої 
політики. Тільки разом людство може 
вижити в мирі. Образ ворога має бути 
демонтований і довіра має бути 
відновлена. 
Всі підозрювані воєнні злочини мають 
бути розслідувані, а винні мають 
постати перед Міжнародним 
кримінальним судом. 
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Вступ 

DFG-VK Bayern займає позицію щодо 
війни в Україні, дискусії про постачання 
зброї, програми переозброєння та 
санкції. Вона закликає до переговорів і 
громадянського спротиву та застерігає 
від небезпеки ескалації війни до 
ядерної. Вона виступає за рівне 
ставлення до всіх людей, які втекли до 
Німеччини. 

Справедливої війни не буває! 

Ми засуджуємо вторгнення Росії в 
Україну, яке суперечить міжнародному 
праву! Ми протестуємо проти будь-якої 
імперіалістичної та мілітаристської 
великодержавної політики! Всі воюючі 
сторони повинні домовитися про 
припинення вогню і вести переговори 
про політичне рішення.  
Як пацифісти, ми вважаємо будь-яку 
війну злочином проти людства, оскільки 
в ній гинуть переважно невинні люди. 
Стає все більш очевидним, що 
продовження війни не захистить 
населення в Україні і не запобіжить 
руйнуванню міст та інфраструктури. 
Навіть "оборонна війна" веде не до миру 
і свободи, а до руйнування і смерті. 

Громадянський спротив 

На думку DFG-VK Баварія, військовий 
опір має бути припинений, а суверенітет 
України має бути захищений 
політичними, цивільними та 
ненасильницькими засобами. Це 
захистить населення в Україні та 

запобіжить подальшому руйнуванню 
міст та інфраструктури. Ми заявляємо 
про нашу солідарність з усіма 
громадянами в Росії та Україні, які 
мирно протестують проти війни своїх 
урядів і хочуть уникнути війни через 
відмову від неї. 

За підтримку противників війни та 
дезертирів 

Ми закликаємо німецький уряд 
запропонувати і надати притулок усім 
біженцям, особам, які відмовляються від 
військової служби з міркувань совісті, і 
дезертирам. Громадяни України та 
Росії, які хочуть втекти від війни, повинні 
отримати притулок у Німеччині без 
бюрократичних перешкод.  
Ми засуджуємо політичні 
переслідування противників війни в Росії 
та Україні. Право на відмову від 
військової служби з міркувань совісті є 
універсальним правом людини. Тому ми 
виступаємо проти обмеження цього 
права, а також проти обмеження 
свободи преси та права на політичну 
діяльність у воюючих державах. 

Прийом біженців - рівні права для 
всіх. 

Ми вітаємо політику відкритих кордонів 
для біженців з України. Ми прагнемо 
забезпечити, щоб усі біженці, незалежно 
від того, з яких регіонів світу вони 
прибули, отримали захист і притулок. 

 

Проти заходів, спрямованих на 
продовження війни 

Ми проти постачання зброї в Україну! Ті, 
хто постачає зброю, продовжують війну і 
збільшують страждання людей. Тому ми 
також виступаємо проти будь-якої 
фінансової підтримки війни в Україні. 
Постачаючи зброю, Німеччина і НАТО 
поступово стають прямими 
противниками війни ядерної російської 
армії. Таким чином, поки що обмежена 
війна може перерости у війну між НАТО і 
Росією, з великою небезпекою 
завершитися Третьою світовою війною із 
застосуванням ядерної зброї.. 

Проти озброєння та ескалації 

Ми виступаємо проти 100-мільярдної 
програми озброєнь ФРН і збільшення 
щорічних витрат на озброєння до двох 
відсотків валового внутрішнього 
продукту. Ці витрати конкурують з 
соціальними витратами, з необхідною 
підтримкою інфраструктури у ФРН і з 
необхідними інвестиціями для 
обмеження глобального потепління. 
Подальше озброєння не вирішить 
конфлікт з Росією, а лише посилить 
протистояння і призведе до нової війни з 
Росією. 
Ми виступаємо проти закупівлі 
винищувача F35 і продовження 
спільного використання ядерної зброї. 
Ядерна зброя є забороненою зброєю 
масового знищення, а її застосування є 
воєнним злочином, означає ядерну війну 
і веде до мільйонів смертей і, зрештою, 
до знищення людства. 
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